‘                                                                     Ata da 4ª Reunião Ordinária de 2017 
Comissão Intergestores Regional (CIR) da Região de Saúde Santo Antônio de Jesus.  
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete as 10h25 no Auditório da Base Regional de Saúde de SAJ, em Saúde em Santo Antonio de Jesus – Bahia, foi realizada a 4ª reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional (CIR) Silvia Brito Técnica do Nível Regional fez a abertura da reunião dando boas vindas a todos e verificando o quorum regimental com presença de 11 membros dos municípios e 03 representantes do estado, formando um total de 14 membros presentes, apresentou Radaman Barreto Coordenador da CIR-SAJ e Kally Cristina Membro efetivo Central, em seguida houve a apresentação dos Secretários de Saúde. Foram escolhidos os representantes do CONSELHO REGIONAL para acompanhar os CONTRATOS DOS HOSPITAIS, conforme solicitação via oficio. Letícia Leal Secretaria de Saúde de Ubaira será a Titular e André Eloy Secretario de Saúde de Mutuipe será o Suplente. Para acompanhar a Comissão do Hospital de Santa Terezinha e Elísio Medrado foi escolhida Ariana Bastos Secretaria de Saúde de Varzedo, Maria Clara Secretaria de Saúde de Nazaré foi escolhida para acompanhar o Hospital de Salinas da Margaridas. Dira do Cosems informou sobre a PPI que tem previsão de fechar dia 31/05/2017, os municípios devem buscar informações no Manual postado no site do Observatório, informou também sobre reunião na UPB sobre Consórcio de Saúde com Drª Joana Molezine, AS Conferencias Municipal da Mulher deverá ser realizada até julho de 2017, Aline Secretaria de Saúde de Amargosa falou que o prazo é curto para os municípios realizarem a Conferencia. Ludmila Superintendente do H.M.L.A apresentou  o Projeto Neo Natal do H.M.LA, informou que o Estado já avaliou a estrutural geral. Leandro Secretário de Saúde de SAJ. Chamou a atenção dos Secretários para que se aprove o projeto diante da grande demanda da região, mas que seja encaminhado no mínimo um relatório para conhecimento da CIR-SAJ. Silvia Brito perguntou aos Secretários se todos estão em condições de aprovar o projeto sem antes ter analisado o mesmo, foi pedido de VISTA PARA VOTAR. Núbia Enfermeira do H.M.L.A lembrou que já foi aprovado o plano do Projeto da Rede Cegonha; Aline Secretaria de Saúde de Amargosa disse que o H.M.L.A deveria apresentar a CIR-SAJ  algum documento esclarecendo a participação do Estado para melhor entendimento dos mesmos. Ludmila disse que o projeto estrutural é 100% do H.M.L.A, propôs que o 

Engenheiro responsável poderá vim a CIR-SAJ e apresentar o projeto com conhecimento Técnico, proposta aceita. O projeto apresentado por Ludmila foi aprovado com RESALVA, devido à importância que tem para a região, e na próxima CIR-SAJ retornarão com as informações solicitadas com a presença do engenheiro. Radamam Coordenador da CIR-SAJ se comprometeu em buscar informações com Ana Paula da DICON para que obtenha mais informações sobre a parceria ESTADO / H.M.L.A  e sobre o projeto apresentado . André Eloy Secretario de Saúde de Mutuipe solicitou que a CIR-SAJ discutisse melhor sobre a Urologia na Região e que Leandro Secretario de Saúde de SAJ. Atentasse mais para esta situação e falou que se o Hospital Regional antecipasse o atendimento em Urologia poderia auxiliar muito nesta situação. Leandro informou que houve uma queda brusca na receita fundo a fundo na Clinica do Rim e que é impossível sobreviver com recursos próprios, que irá a Brasília com o Prefeito para tratar da situação com o Ministério da Saúde. Dira propôs que encaminhasse a demanda para a CIB, e informou que Ana Paula apresenta um relatório trimestral na CIB informando à situação que se encontra a Urologia no estado da Bahia. Elba Brito Assessora do Secretario de Saúde de SAJ. Fez um resumo da situação encontrada na construção da UPA 24h de SAJ. Informou que está solicitando uma prorrogação do prazo e que está dando ciência CIR-SAJ dessa situação. Leandro Lobo Secretario de Saúde de SAJ; disse estar preocupado com a obra inacabada da UPA e que estão buscando meios de da continuidade entendendo a importância do funcionamento da mesma para a cidade, os membros da CIR-SAJ aprovaram a solicitação. André Eloy e Leandro Lobo falaram da situação do Hospital Regional diante das demissões e redução da verba repassada pelo estrado e solicitaram da CIR-SAJ uma reunião com representantes do Regional e SESAB para esclarecimentos. Silvia Brito propôs que a reunião seja ampliada com Cruz Das Almas já que a situação também abrange os municípios do mesmo. Proposta aceita ficando decidido que a próxima reunião da CIR-SAJ seja Ampliada com Cruz das Almas, e foi sugerido que esta reunião acima citada seja dia 05/06/2017 em uma segunda feira para que possa contemplar a agenda de todos. Dira chamou a atenção para a importância das reuniões terem quorum para que as discussões sejam proveitosas para todos, André 

Eloy sugeriu que a CIR encaminhasse uma carta aos prefeitos da região informando a importância da participação dos Secretários nas reuniões. Jeisa Secretária de Saúde de São Felipe apresentou a alteração da emenda Parlamentar nº 13827.027000/1130-01.  A mesma será encaminhada para a CIB conforme solicitado e aprovada pelos membros da CIR. 12:15 deu por encerrada a reunião, Eu, Jacira Menezes, lavrei a seguinte ata que após lida e aprovada será assinada por mim e os membros da CIR-SAJ.   Ata qualificada em 16 de maio de 2017.	
        Assinatura dos membros presente:

Leandro Lobo ( Sec. de Saúde de SAJ. )     ____________________
Aline Laranjeira  ( Sec. de Saúde de Amargosa )  _____________________
Larissa dos Reis ( Séc. de Saúde de Jaguaripe) ( NÃO COMPARECEU )
Maria Clara ( Sec. de Saúde de Nazaré )       __________________________
Sandielle Froes ( Sec. de Saúde de Muniz Ferreira) (NÃO COMPARECEU )
Amanda Piton ( Sec. de Saúde de D.M. Costa) ______________________ 
Letícia Leal  ( Sec. de Saúde de Ubaira )   ____________________
 Ariana Reis ( Sec. de Saúde de Varzedo ) _____________________
Silvia Brito  ( Técnica do Nivel Regional )   _______________________
Erivaldo Brito ( Sec. de Saúde de Tancredo Neves )___________________
Rosangela Dias ( Sec. de Saúde de S.M. das Matas) ( NÃO COMPARECEU )
André Eloy ( Sec. de Saúde de Mutuípe )    _________________________
Cristian Santana ( Sec. de Saúde de Milagres ) ______________________
 Marinalva Pereira ( Sec. de Saúde de Jiquiriçá )  (NÃO COMPARECEU )
Francisco Santana ( Sec. de Salinas ) ________________________
Jeisa Sampaio ( Sec. de São Felipe ) __________________________
Kally Soares ( Membro Nivel Central ) ___________________________
Rdamam Barreto ( Coord. da CIR-SDAJ ) ___________________________
Jacira Menezes ( Sec. Exec. da CIR-SAJ ) ____________________________



	




